

## 短新闻

## 图说平安

## “法治+智治” 勾勒基层治理未来画卷

本报记者 金霖萍 通讯员 巫柏美

本报讯 12月6日中午,三三两两的居民在杭州市滨江区缤纷未来公园里闲庭信步。他们举起手机,扫了扫公园法治景观小品上的二维码,开启了酷炫有趣的学法体验:掌上公共法律服务、VR虚拟普法展厅、法治问答闯关……

这是缤纷未来社区全新打造的法治文化阵地一隅。当地将法治思维和智治理念融入社区治理的细胞单元,构建“一体化、大综合”的治理体系,打破传统的条块分割、单部门内循环模式,勾勒出了基层治理的未来画卷。

“‘微脑’指挥中心发现一辆越野车违章停靠缤纷东苑小区的消防通道,请立即前往处置!”12月5日上午,缤纷未来社区综合治理中心负责人杨国庆,通过“微脑”指挥平台的视频监控,发现5分钟前有车辆违停。他一边通知执法队员迅速赶往现场处置,一边通过交警大数据调取车主信息。很快,车主张先生赶来移走车辆,他还收到了执法队员现场开具的违停罚单。从违章停车到处置结束,仅花了15分钟。

杨国庆介绍,“微脑”是缤纷未来社区综合治理中心的指挥中枢,它以“整体智治、高效协同、多跨融合、数字治理”为引领,构建了“跨层级、跨部门、跨业务、跨系统”的指挥体系。而行政执法指挥管理的高效落地,又得益于社区全力推行的“一体化综合执法”改革,它整合了公安、城管、交警、消防、市场监管等5个职能部门的力量,要求执法人员下沉社区,并通过赋权机制为社区人员下放行政执法权。

“一体化综合执法队员每天都在各小区开展路面巡查和防范宣传,一旦发生执法监管类案件,‘微脑’指挥中心会立即调度他们赶往现场,同时将信息精准传输到相关职能部门,省去了层层上报和层层下派的环节,确保案件处置能形成高效闭环。”西兴街道党工委书记叶春冬说。

借助“微脑”的指挥能力和一体化综合执法的处置效率,违章停车、占道经营等城市管理中高频发生的治理难题,迎刃而解。据统计,缤纷未来社区试运行以来,火警数量环比下降33%,刑事警情同比下降29%,其他警情同比下降98%。

## 司法服务抵基层

近日,云和县法院在崇头镇揭牌设立环境资源审判“共享法庭”。

该院将通过“一屏一线一终端”,结合党史学习教育与县域生态环境治理实际,发挥“共享法庭”指导调解、网上立案、在线诉讼、普法宣传等功能,促绿色司法服务直抵基层。

通讯员 梅婷婷 摄



## 《行政处罚决定书》送达公告

姜丽君、沈炳泉、周中意、刘丹:

当事人姜丽君、沈炳泉在其子沈杰取得广福路23号2单元701室的产权之后,在未取得建设工程规划许可证的情况下在广福路23号2单元701室北侧平台搭建一建筑物。该建筑物北侧为铝合金窗户,外包铁栅栏,上铺彩钢瓦。建筑物长5.2米,宽2米,面积为10.4平方米。当事人姜丽君、沈炳泉的行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款和《浙江省城乡规划条例》第三十六条第一款之规定。

2021年04月15日,广福路23号2单元701室产权由姜丽君、沈炳泉转移给周中意、刘丹,刘丹表示不愿意自行拆除或配合拆除广福路23号2单元701室北侧平台的违法建筑物。刘丹、周中意在上述建筑物实际违法状态未消除的情况下,占用了上述违法建筑物,妨碍了城乡规划主管部门的规划管理,应予以消除。根据《中华人民共和国城乡规划法》第九条、《浙江省城乡规划条例》第六十七条以及《中华人民共和国行政处罚法》第四条,刘丹、周中意为本案共同当事人。

根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条、《浙江省城乡规划条例》第五十九条第一款和第二款第(四)项之规定,决定对你们做出如下行政处罚:限期10日内拆除位于广福路23号2单元701室北侧平台的违法建筑物。

因采取其他送达方式无法送达,现根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十一条和《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达《行政处罚决定书》(杭拱综执[2021]罚决字第13-0071号),自公告发布之日起满60日即视为送达。

如不服本处罚决定,可以在收到本决定书之日起60日内向杭州市拱墅区人民政府申请行政复议;也可以在收到本决定书之日起6个月内直接向杭州市拱墅区人民法院起诉,但本决定不停止执行,法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的,将依法强制拆除。

联系人:王剑

联系电话:0571-81999229

联系地址:杭州市拱墅区凤起路325号

杭州市拱墅区综合行政执法局

2021年12月7日

## 移民事务一站办

近日,诸暨市公安局出入境管理大队民警与陶朱派出所民警,在移民事务服务站,为外籍师生解读最新疫情防控政策。

今年7月,诸暨市公安局在海亮学校设立了移民事务服务站,为外籍师生提供证件受理、住宿登记、法律宣传、纠纷调解等移民事务“一站式”服务。

通讯员 陈双 摄



## 书圣故里传法韵

近日,王羲之故里嵊州市金庭镇开展了普法活动。来自镇禁毒办、司法所和嵊州市法院黄泽法庭的普法志愿者,向身着孔服、头戴孔帽的小学生发放宣传手册、讲解法律知识。

通讯员 姚金东 王勇 摄



## “共享法庭”普法忙

连日来,嵊州法院以“线上+线下”相结合的方式,在多个法庭利用“共享法庭”开展普法宣传。活动覆盖10个乡镇(街道)67个“共享法庭”,现场答疑300余人次。

通讯员 丁桢宇 摄



## 唱支山歌来说法

近日,景宁畲族自治县法院联合县司法局,组织畲族群众成立山歌普法宣传队,将法律知识唱出来。

“语言是沟通的桥梁。我们针对畲族同胞的语言习惯,创新法治宣传模式,取得了良好效果。”该院相关负责人表示。近年来,该院还通过发放宣传单、播放普法视频、提供法律咨询等形式,为少数民族同胞学法提供各种便利。

见习记者 李琪桉

通讯员 林海龙 摄



## 仲裁公告

杭州中莱科技有限公司:本仲裁委员会已受理(2021)杭仲02字第222号申请人杭州合众数据技术有限公司与你方之间的买卖合同纠纷案,因你方下落不明,现依法向你方公告送达证据(共4组8份)以及补充证据(共5份)等

## 拍卖公告

本院将于2022年1月9日10时起至2022年1月10日10时止在北京产权交易所司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。

拍卖标的:“永跃工2”船;船籍港:舟山;船舶种类:挖泥船(绞吸式);总吨位:1779;净吨位:533;总长:81.00米;船长:65.00米;型宽:19.00米;型深:4.50米;造船地点及建造厂:日本/日本共和船舶工业株式会社;建造完工日期:1997年02月01日;改建地点及改建船厂:浙江云海船舶修造有限公司;改建日期:2007年3月26日。该船目前停泊在浙江省舟山市定海区沥港镇西门吊机码头锚地。

与该船有关的海事债权,自公告见报之日起最后一日

## 平安点滴

## “老娘舅”解“风纠纷”

通讯员 孟净友

本报讯 近日,杭州市富阳区银湖街道调解会在浙江解纷码系统收到一则求助申请。调解会立即指派专职调解员老杨跟进。

老杨得知,今年9月底,秋某正在搭建雨棚,不想一阵大风吹来,雨棚被掀起。同村60多岁老妇王某见状,急忙上去拉,不想连人带棚被风卷跑,致身上多处擦伤。

王某住院半个月,医疗费达1万多元,事后找秋某赔偿,但双方就赔偿金一直谈不拢。王某只好将此事上报浙江解纷码系统,请求帮助。

调解过程中,老杨一边倾听当事人诉求,一边从民法典中关于无因管理的规定入手,释法明理,终于促使双方达成一致,成功化解了这场“风纠纷”。

## 空地结合筑防线

通讯员 王盈盈

本报讯 温岭市坞根镇海塘线长8.6公里,有码头7个,海涂野生资源丰富。近年来,在台州市局治安支队指导下,温岭市公安局以人工巡查为主、智能巡查为辅,运用空地结合模式,构筑起“硬核”海岸治安防线。

该局组织治安意识强、本地情况熟的入党积极分子及预备党员,成立红色先锋护卫队,由民警指导、辅警带队,会同村居干部、网格员等社会群防力量,每晚开展海岸线巡查;强化科技赋能,发挥无人机“巡逻范围广、夜间可视清、指令下达快”等特点,一周2次定点、随机巡航,掌握海岸线死角及易发案区域情况,使整条治安防线高度灵敏,并实现立体化防控。

## 群防群治添“枫警”

通讯员 洪莹莹 邵秋霞

本报讯 近年来,临海市汛桥派出所坚持和发展新时代“枫桥经验”,打造具有当地特色的群防群治力量。

该所组建了1支12人救援队,协助民警参与走失寻人、水上救援等30余次;建立3支专业调解服务队,发动乡贤、治保干部等力量,参与矛盾纠纷调解80余起;建立14支村级志愿巡逻队,每日义务巡逻各村,维护社会治安稳定;建立1支反诈宣传劝阻志愿队,加强反诈劝阻和防范宣传力度,今年5月以来,已宣传70余次、劝阻260余人、金额达30余万元。

文书。自公告发出之日起60日视为送达。上述期限届满后,仲裁庭定于2022年2月25日下午14:30二次开庭审理本案。(地址:杭州市萧山区北干街道博学路837号5楼506仲裁庭,电话0571-82660825)

杭州仲裁委员会

2021年12月7日

起六十日内向本院自由贸易试验区海事法庭申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

拍卖公告、拍卖须知参见北京产权交易所本院拍卖平台。

法院地址:宁波海事法院,宁波市鄞州区会展路727号。

法庭地址:宁波海事法院自由贸易试验区海事法庭,舟山市定海临城新区定沈路305号。

联系人:0580-2323354(蒋)

债权登记:0580-2323358(王)

本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(王)

本院监督电话:0574-89285050(王)

宁波海事法院

2021年12月7日